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Zeiger & Felder

Vorstellung Aufgabe 2

Vertiefung: Zeiger

Variable: uint8_t x
Zeiger: uint8_t =*y
Adressoperator: &x

Verweisoperator: xy

uint8_t a =

uint8_t b
uint8_t =

*p = 66;

p = &b;
*p -= 40;
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Vertiefung: Zeiger

m Variable: uint8_t x
m Zeiger: uint8_t =y
m Adressoperator: &x
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Achtung: Die genaue Anordnung der Variablen auf dem Stack ist
abhangig vom Ubersetzer und den gewahlten Optimierungen!

Achtung: Die genaue Anordnung der Variablen auf dem Stack ist
abhangig vom Ubersetzer und den gewahlten Optimierungen!
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Vertiefung: Zeiger ®]  Vertiefung: Felder

m Konstanter Zeiger: uint8_t al]
Variabler Zeiger: uint8_t =b
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Vertiefung: Felder

m Konstanter Zeiger: uint8_t a[]
m Variabler Zeiger: uint8_t =*b

m Aktuelles Element: *b

m x-te Element: b[x]

m x-te Element: *(b+x)

uint8_t x[1 = {2,4,8,16};

uint8_t *y = Xx;

uints_t z = x[1];

z = wy; X
y = y+2;
Z = *Y;

z = x[7];

Vertiefung: Felder

m Konstanter Zeiger: uint8_t a[]
m Variabler Zeiger: uint8_t =*b

m Aktuelles Element: *b

m x-te Element: b[x]

m x-te Element: *(b+x)

uint8_t x[1 = {2,4,8,16};

uint8_t *y = Xx;

uint8_t z = x[1];

zZ = %y, X
y+2;

y
zZ = *Y;
z = x[7];
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Vertiefung: Felder

Konstanter Zeiger: uint8_t al]
Variabler Zeiger: uint8_t =b
Aktuelles Element: *b

x-te Element: b[x]

x-te Element: *(b+x)

OEN uint8_t x[1 = {2,4,8,16};
o'W uint8_t *y = X;
E® uint8_t z = x[1];
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Vertiefung: Felder

m Konstanter Zeiger: uint8_t al]
Variabler Zeiger: uint8_t =b
Aktuelles Element: b

x-te Element: b[x]
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m x-te Element: *(b+x)

uint8_t x[1 = {2,4,8,16};

uint8_t *y = x;

uints_t z = x[1];

zZ = %y, X
y*2;

y
Z = *Y;
z = x[7];
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m Konstanter Zeiger: uint8_t a[]
m Variabler Zeiger: uint8_t =*b

m Aktuelles Element: *b

m x-te Element: b[x]

m x-te Element: *(b+x)

uints_t x[1 = {2,4,8,16};

uint8_t *y = Xx;

uints_t z = x[1];

z ' X

y = y+2;
zZ = *Yy;
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Vertiefung: Felder

m Konstanter Zeiger: uint8_t a[]
m Variabler Zeiger: uint8_t =*b

m Aktuelles Element: *b

m x-te Element: b[x]

m x-te Element: *(b+x)

uint8_t x[1 = {2,4,8,16};

uint8_t *y = Xx;

uints_t z = x[1];

zZ = %y, X
y+2;

y
z = *y;
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Vertiefung: Felder

Konstanter Zeiger: uint8_t al]
Variabler Zeiger: uint8_t =b
Aktuelles Element: *b

x-te Element: b[x]

x-te Element: *(b+x)

OEN uint8_t x[1 = {2,4,8,16};
(o'W uint8_t *y = X;
E® uint8_t z = x[1];
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